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Ancheta Echipei SpecialeComedie 7 personaje
 PERSONAJE, în ordinea apariţiei:— Gaspar – Ofiţer de legătură— Diana - Comandantul local— SH – Şeful grupei speciale— Otto – ajutor SH— Soto – ajutor SH— Suzana- şefa de cabinet— Copilu – copilul lui SH
 Gaspar (vorbeşte la celular)Am înţeles! Aştept venirea grupei speciale. Da, doamnă commandant Diana! Au plecat… şi fotograful şi medical legist. Da. Confirm plecarea tuturor şi confirm numai prezenţa mea, la locul crimei. Aşa cum aţi ordonat toate probele le-am numerotat, am făcut raport şi le-am păstrat aici, pentru Grupa Specială.O mare tâmpenie, hai măi, Diana, nu aveau ce căuta şi ăstia aici. Mai mult am ratat şi weekend-ul ăsta. M-ai lăsat tocmai pe mine să întâmpin grupa specială.
 Otto Bună Ziua. Aici este locul crimei?Gaspar (în telefon: pa, că au venit!) Hai domnule! De când vă
 aştept. Faceţi parte din Grupa Specială?Otto Da. Mă numesc Otto. Cu doi de te.Gaspar Gudoidete Otto? Ciudat nume.Otto Nu. Otto se scrie cu doi de Tî.
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Gaspar Scuze. Sunt oboist şi nu mă prea simt în largul meu în beciul ăsta, mai ales că aici a murit un om.
 Otto Domnule… dumneata vorbeşti serios?Gaspar Da. Aici a murit. Noi ăştea de aci nu am mai avut o
 crimă de vreo 10 ani. Pentru acest motiv a fost chemată Grupa Specială…
 Otto Domnule! Esţi genial, acum îm dau seama că întotdeuna când am fost chemaţi undeva, era vorba şi despre o crimă…
 Gaspar De când eşti în echipa specială? i de ce e tiȘ ș îmbrăcat a a?ș
 Otto De la bun început. Suntem incognito. Stai că eu am fost ariergardul … Madame SH, puteţi veni este totul ok. (către Gaspar) Şefa mea! Este unică. A rezolvat toate cazurile de până acum. 23 din 23.
 Gaspar 23?Intră SH însoţită de Soto care îi face masaj la tâmpleSH Hai salut!Gaspar Să trăiţi!SH Să nu ne formalizăm. Sunt Madame SH. Şefa!Gaspar Să trăiţi! Ofiţer de poliţie Gaspar…SH Ţi-am zis că noi nu ne formalizăm… (către Soto) Tu
 ce dracu îmi faci?Soto Masaj, madame SH.SH Aha. Uitasem că mă doare capul…. Vino aici! Ofiţer
 special Soto, cumva dumneata rumegi ? Eşti cumva animal?
 Soto Nicidecum Madame SH, mestec cheving-gum.SH Ottto! I-ai guma.Otto … Nu pot… îmi interzice regulamentul special al
 Grupei Speciale. Articolul unic: ordinul 378 din ziua de azi. (citeşte) Otto nu are voie să bage nici o parte a mâinii în : gura, urechile, nasul, ochii… şi nici în
 alte părţi intime ce aparţin ofiţerului Soto.SH Când am dat acest ordin?Otto ….acum exact 24 de minute.SH Cu ce ocazie?Otto Nu mai ştiţi? Eram în teleferic. Îi intrase lui Soto o
 musculiţă în ochiul stâng. Şi dumnevoastră Madame SH, şefa noastră, mi-aţi ordonat să i-o scot, pentru că urlând atât de tare, turiştii au încercat să deschidă uşa telefericului să se arunce….
 SH …. Şi ce s-a întâmplat?Otto Pentru că ţinea ochiul stâng închis, am încercat să i-o
 scot prin ochilul drept…SH Ahha. Mi-am amintit…. Şi din cauza asta mă durea
 capul…Ofiţer special din cadrul Echipei Speciale, Soto îţi ordin să scoţi guma din gură !
 Otto Nu poate Madame SH, şefa noastrăSH De ce?Otto Nu avem procedură, ori noi nu muncim decât după
 proceduri.Gaspar Iertaţi-mă că intervin. Mă scuzaţi? Ce nu aveţi?Otto Procedură pentru a scoate guma din …Gaspar Dar procedură … să o bage aveţi?Otto ……………………..NU!Gaspar Atunci, e simplu. Poate să o scoată şi fără procedură.Soto +Otto
 Are dreptate Madame, şefa noastră?
 SH Binenţeles. (îi face semn lui Otto să se apropie- confidenţial) Trebuie să fim foarte atenţi. Ofiţerii de la munte sunt foarte inteligenţi….
 Otto De ce?SH Unde mergem noi, de regulă, în concediu, ca
 acum…?Otto La munte să ne rexalăm…
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SH Relaxăm.Otto Da. Relaxăm…. Şi?SH Ei stau tot timpul în staţiunea asta montană. Unde
 este extrem de relaxant . Împrieteneşte-te cu el, o să ai numai de învăţat. Vezi, aerul de munte te face mai inteligent, este?
 Otto se îndreaptă către Gaspar, Soto desface din pungă, proba nr 1 – o hârtie, îşi împachetează guma si o aruncă pe jos
 Otto (catre Gaspar) eee şi ce faceţi pe aici? Cum este viaţa?… vă rexalaţi în devălmăşie….
 Gaspar Ne rexalămmm, ne rexalăm … Madame, îmi permiteţi să vă atrag atenţia că domnul agent special din Grupa Specială , tocmai a distrus proba nr 2.
 SH Vă rog să îmi dati mai multe detalii…..Gaspar Doamnă Madame, Comandantul meu Diana, mi-a
 ordonat să vă prezint toate probele. Acestea sunt: acest cuţit- proba nr 3 ….,
 SH De ce te-ai oprit?Gaspar Pentru că mai erau 2 probe: proba nr 1, un
 lampadar, dar nu a putut fi descleştat din mâna cadravului, şi proba nr 2… care tocmai a fost distrusă: biletul
 SH Eşti incoerent. Despre ce probă tot susţii că a fost distrusă. Stai că iar începe să mă doară capul…
 Gaspar Bucata de hârtie în care ofiţerul special din Grupa Specială, Soto a împachetat guma se mestecat
 SH Soto, raportează…Soto Madame, sefa noastră, reportez cinstit că am utilizat
 o bucată de hârtie în care am împachetat guma de mestecat pe care dumneata, Madame SH aţi ordonat să o arunc…
 Otto Permiteţi să remarc cu stupoare idioţenia unui
 membru al Grupei Speciale… SH Mai taci, mai bine vezi ce putem face…Domnule
 ofiţer Gasper, doresc să vă apreciez vigilenţa…Diana Bună Ziua. Numele meu este Diana şi sunt
 comandantul de pe aci. Sunt extrem de bucuroasă că avem posibilitatea de a colabora.
 SH Să nu ne formalizăm, dragă mea! Sunt madame SHDiana Am auzit de dumneavoastră… Sper că ofiţerul
 Gasper, v-a pus la curent cu toată povestea…SH Grupa specială, adică eu şi cei doi agenţi Otto şi Soto
 am fost înformaţi sumar …Diana Ce? De ce nu le-ai prezentat întreg raportul…?SH Nu a avut timp… Noi abia ce am ajuns Soto De vreo jumătate de oră…Otto Madame SH, vă rog să îmi permiteţi să mă adresez în
 particular…SH ….Adică????Otto …separat… (discuţie între cei doi) am reuşit parţial
 să deslipesc guma… nu prea se înţelege ce scrie… ce să fac cu ea.
 SH (Tare) Se mai întâmplă şi erori…Dintr-o astfel de eroare regretabilă una dintre probe a fost deteriorată, deci compromisă…Pune-o înapoi în pungă.
 Diana Cum adică?Gaspar Domnul agent special Soto, din Grupa Specială, a
 împachetat în biletul- probă nr doi ,guma de mestecat.
 Diana Ce gumă?Soto Nu pot să vă spun marca pentru că nu facem reclamă
 la guma de mestecat….Diana Ce anume? Ce se întâmplă aici?Gaspar (o trage deoparte) Grupa aste este o grupă de idioţi.
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Nu te enerva… (tare) dacă aveţi răbdare o să vă explic afară…toată întâmplarea…
 Diana Da, hai afară că simt că mă sufoc .Vă rog să ne scuzaţi câteva momente.
 SH Să nu ne formalizăm… mergeţi dragă…Diana şi Gaspar iesSH Voi doi! Otto+Soto Da, Madam SH, şefa noastră!SH Deşi am o durere de cap îngrozitoare, văd că voi nu
 sunteţi în stare să vă comportaţi profesional…Care este explicaţia gestului tău?
 Soto Ca mai toate lucrurile, explicaţia este simplă… Nu scria pe pungă că este o probă
 Otto ridică punga de pe masă pe care scrie mare: proba nr 2Otto (după ce îi arătată punga)… întoarce-o. Vedeţi pe
 spate nu scrie nimicSH Este adevărat! Nu poate fi acuzat de distrugerea
 probei. Înainte de a ne apuca de treabă te rog să îmi scoţi ochelarii de soare de la ochi. Să nu ne scape nimic.
 Otto+Soto Care ochelari?SH Ăştea de la ochi…. De ce este aşa de întuneric aici?Otto+Soto Pentru că suntem în beciul unei clădiri?SH Daaa. Acum am remarcat. Aprinde-ţi lumina…. Cei doi caută întrerupătorul. Otto îl găseşteOtto Nu funcţionează.SH Ciudat. Foarte ciudat… Staţi aşa!!!! Spuneţi-mi că aici
 nu sunt soareci sau… Doamne fereşte, şobolaniOtto+Soto Aci nu sunt şoareci sau … Doamne fereşte, şobolani! SH Mincinoşilor… ( istericale- ţipete) aici sunt şoareci şi
 şobolani …Otto Este rândul tău…
 Soto Da. Ţine-o!Otto o ţine şi Soto îi trage o palmă. SH se opreşteSH ( demnă) Mulţumesc. … Ce v-am spus eu vouă despre
 bărbatul care loveşte o femeie?Soto Nu lovi o femeie nici măcar cu o floare. Procedura nr
 88.SH Bineeeeeeee… Soto! Priveşte-ţi palma. Seamănă
 cumva cu o floare?Otto Nu, Nici pe departe, pare o cazma…SH face cateva mişcări de karate şi îl loveşte . Otto apucă să îi pună mâna la ochi. Soto se prăbuşesteOtto Sari pe călcâieSoto ( cu durere) Când o să pot sta în picioare! Ăsta, o să
 fie primul lucru pe care o să-l fac…Reintră Diana şi Gaspar. Diana Ce s-a întâmplat cu dânsul?SH Nimic special. Noi în grupă tot învăţăm, este ceea ce
 se numeşte educaţie nonconformală.Diana Este mai puţin important cum este denumită atâta
 timp cât dă roade. Propun să ne organizăm puţin. Ştiind că sunteţi veniţi aici în concediu, am trimis la hotel bagajele împreună cu o fetiţă.
 SH Fata mea. Copilu’, o dulceaţă de copil…Gaspar Am reţinut 3 camere…. Este bine?SH Ce să facem cu trei? Când suntem în concediu, noi, în
 genere rezervăm 2 camere.Gaspar Înţeleg, o cameră pentru cei 2 şi una pentru
 dumneavoastră cu copilul.SH aaaa, nu! Noi 3 dormim în aceeşi cameră şi fata
 singură.Gaspar Până la urmă suntem o ţară liberă…Diana Dumneavoastră decideţi. Vreau să vă comunic că
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recunoştintă pentru timpul acordat , să vă oferim cazarea gratuită.
 SH Mulţumim . Voi nu spuneţi nimic?Otto Vă mulţumim şi noi, vorbesc în numele amândorura
 pentru că el are o mică problemă.Soto Otto, Vrei să vii până afară avem ceva de rezolvat!Otto Madame SH, avem permisiunea să…SH Da. Mergeţi! Să trecem la treabă. Vă rog să mă
 informaţi sumar despre ce este vorba şi pe urmă trebuie să merg să mă odihnesc puţin.
 Gaspar Permiteţi! În urmă cu aproximativ 12 ore, de dimineaţă, menajera acestei pensiunii a descoperit un cadavru.
 SH Înţeleg! S-a îngrozit şi n-a apucat să termine treaba… de altfel se vede cu ochiul liber ce dezordine este aici…
 Gaspar (către Diana) ce ţi-am spus? Este…. Să vă spun mai departe?
 SH Am o primă întrebare? De ce femeia de serviciu a vrut să facă curat la locul crimei? Şi avem şi primul suspect.
 Diana Nici nu s-a apucat. Îşi are debaraua pe partea cealaltă. Cum cobori în beci, pe stânga. Noi suntem pe dreapta. Aici este un loc unde se depozitează lucrurile inutile, de care nu mai este nevoie sau care sunt degradate. Asta, până vin cei de la salubritate să le ridice. Ea a descoperit cadavrul. Nu cred că este suspectă.
 SH Din punctul meu de vedere este suspectă; dar mă rog, dacă voi credeţi că nu este implicată….
 Diana (pentru Gaspar) NU mai suport.Pe mine vă rog să nu mai contaţi… M-a luat brusc o
 durere de cap… Ofiţer Gaspar rămâi la dipoziţia …(iese)
 SH Nu vre i să vi-l împrumut pe Soto?țDiana nuuuuuuuIntră Soto în timp ce Diana ieseSoto Vă rog să mă scuzaţi… am nevoie de …. Asta!
 (deslipeste banda care delimitează poziţia cadavrului şi iese grăbit)
 Garpar Madame SH, permiteţi să vă informez că agentul special Soto, din Grupa specială tocmai a luat banda ce stabilea poziţia cadavrului.
 SH Fooarte bine! Acum putem să ne mişcăm mai în voie. Ce nu a i făcut poze?…Cine a fost omorât?ț
 Gaspar Am făcut…SH Păi vezi… Cine a fost ucis?Gaspar Decedatul este multimiardarul Tensa Piadroce în
 vârstă de 69 de ani ….SH Cum aţi stabilit că este multimiliardar?Gaspar Foarte simplu i-am văzut actele de identitate şi l-am
 şi recunoscut. Toată staţiunea este construită de el…Toată lumea îl cunoaşte. Este,… era, un tip foarte popular şi foarte apreciat. În urma unei examinări sumare, medicul a afirmat că a murit electrocutat….
 SH Foarte bine… atunci te rog să îmi dai o explicaţie logică a faptului că această armă albă este considerată probă (arată punga cu un cuţit)
 Soto intră agitatSoto Îmi trebuie şi …. Ăsta ( ia cuţitul din pungă şi iese)Gaspar Madame SH, vă rog să îmi permiteţi să vă
 informez ,că agentul special, Soto, din Grupa specială a compromise şi proba nr 3.
 SH Începi să mă enervezi! Una, două, agentul Soto a compromis, a distrus, etc probe… îl crezi tembel?
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Gaspar Nu îl CRED…. Sunt convins!SH Atâta timp cât decesul s-a produs prin electrocutare
 ce nevoie aveam noi. ca probă, de un cuţit?Gaspar Cuţitul i-a fost extras din fesa dreaptă…. Este
 adevărat că lovitura de cuţit nu i-a fost fatală….dar s-ar fi putut găsi pe mâner, amprente…
 SH (ţipă) Soto!!!! Adu cuţitul înapoi!Soto Imediat. Poftim… L-am şi spălat că era murdar de
 ceva roşu şi lipicios.Gaspar Ce amabil…. Multumim!SH Soto… ştii că ai distrus o probă?Gasapar … sau pe aproape toate….Soto (uitându-se pe unde calcă) unde? SH Cred că oricum nu mai putem face nimic acum…. O
 să spunem că agresorul l-a spalat înainte de a-l pune în pungă.
 Gaspar Nu doamnă, noi l-am pus în pungă.Soto Aşa murdar? Fără să-l fi şters,măcar?SH Adu-l şi pe Otto. Ce tot faceţi voi afară când aici este
 atâta nevoie de amândoi?Soto Agentul Otto a alunecat pe scări, … îl aduc imeiatSoto îl introduce pe Otto bandajat, Diana îi însoţeşte vizibil îngrijoratăDiana Gaspar sună repede la ambulanţă!Soto Nu este necesar…Diana Chiar nu vedeţi în ce stare este (Otto se agită!)SH (o trage deoparte pe Diana) Are alergie la ace. Dacă
 vede un ac de siringă, începe să urle… Dacă îl ducem la spital o să ne ştie toata lumea…
 Diana … iar noi nu dorim asta, pentru a nu scade pretigiul…SH Exact. Mai ales că suntem incognito… Diana (îi face jocul lui SH)Cred că nu este nevoie. Déjà se
 vede că se simte mai bine...SH Categoric.. s-a îmbujorat în obraji. (îl ciupe te deș
 obraji)Soto Stai liniştit sunt cu tine. Gluma este glumă. Nu îi las
 să te ducă la doctor.Otto Mulţumesc prietene!Gaspar Doresc să vă informez….Diana Da, Gaspar…Gaspar În afara lampadarului, pe care am fost nevoiţi să îl
 ducem împreună cu decedatul, nu mai avem nici o probă…
 Diana Gaspar vrei să încetezi să te mai agiţi atât?Gaspar Mă gândeam că fără probe…Diana Staţi! Unde este….?Gaspar Banda???? Toată banda este înfăşurată pe OTTODiana Doamnă SH…aveţi vreo explicaţieSH Da. A lunecat pe scări.Soto Nu v-am spus?… a alunecat pe scăriOtto …. Da…. Am alunecat pe scări (forţat de Soto să
 confirme)Diana Acum înţeleg de ce vă numiţi Grupa SpecialăSH … şi suntem mândri de asta. Am rezolvat 23 de
 cazuri din tot atâtea.Diana Nu credeţi că totuşi ar fi cazul să mergem la spital?Otto … de ce ?.... nu vă simţiţi bine? Diana leşină şi este scoasă din scenă de ceilalţi. Rămân Otto şi SotoIntră Suzana.Suzana Nu înţeleg de ce am fost chemată aici. Eu sunt
 Suzana, secretara domnului Tensa. Credeţi-mă, şi aşa sunt răvăşită din cauza decesului…
 Soto Domnişoară, nu ştiu motivul pentru care aţi fost
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chemată aici. De altfel eu am treabă…Suzana Ce treabă…Soto Vreau să îl duc pe Otto la hotel.Suzana Ce a păţit? Soto … teoretic a alunecat pe scări…Suzana Şi practic?Soto … practic… a fost împinsSuzana Este grav … l-a văzut vre-un doctor. Cine te-a
 împins?Otto Sotoooo…Suzana Soto? Cine este Soto?Soto Agent special din Grupa Specială: SotoSuzana Aaa…. Dumneata eşti. Dumneata l-ai împins?…Nu
 auzi ce te întreb?Soto Da! aud…Suzana De ce? … Cum?Soto De ce ? pentru că nu m-a avertizat că o să mă
 pedepsească madame SH, şefa noastră.Cum?... Uite aşa.
 Soto în impinge puternic pe Otto. Otto se love te i î i revineș ș șOtto Scoate bandajele… mi-ai pus umărul la loc…
 mulţumesc!Suzana Ce faci? Îi muţumeşti?Otto … sigur. este prietenul meu. Singurul. (se prezintă)
 Otto cu doi de tî – agent speialSoto i de ce să nu îmi mulţumească? L-am salvat. Voiauș
 să îl ducă şi la spitalSuzana Cred şi eu… în starea în care este…Otto Care stare?. Mă simt destul de bine… Au fost dăţi
 când am fost şi mai rău.Suzana Trebuie neapărat să te vadă un doctorOtto La spital???????? Nu cred că ar fi indicat.
 Soto Otto a suferit mai multe accidente. La cap- placă..Otto De argint..Soto … tijă la picioare şi la braţ, trei rinichi…Suzana …Si cu toate astea eşti viu şi nevătămat?Soto Exact asa se miră şi doctorii…Otto … pentru că am inima pe dreapta… şi ştiţi, când mă
 consultă…Soto Unii, chiar au şi leşinat, pentru că era încă viu…Suzana Este incredibil. … Până la urmă dacă te simţi mai
 bine, poate îmi spuneţi de ce am fost chemată aici unde a decedat dl Tensa?
 Otto Cine?Suzana (ţipă) Tensa Piadrone, milardarul, şeful meu…Soto Nu mai ţipaţi că i se ard bateriile de la aparatul
 auditivOtto Mi-am pierdut timpanul în timpul unei anchete, am
 pus urechea să aud şi eu cum ţăcăne o bombă cu ceas…
 Suzana Şi?Otto Ţac..Ţac…. Bummmmmmmmmm.Suzana Săracul de tine
 Ia încetaţi! …Nu înţelegeţi mi-a murit şeful. Pe mine cine mă consoloază…
 Otto După cum arătaţi… se vor găsi destui Intră GasparGaspar Dumneata trebuie să fii secretara. Domnişoara
 Suzana..Suzana Da, sunt Suzana. De ce am fost chemată aici?Gaspar Pentru că aici a decedat dl. Tensa.Suzana Cum… a murit. De ce?Gaspar Asta încercăm să aflăm… Sunt destule semne de
 intrebare.
 Page 7 of 22

Page 8
                        

Suzana Înteleg…Gaspar A fost găsit electrocutat şi cu un cuţit înfipt în fesa
 dreaptă.Suzana Ciudat. Nu? Păcat de el…Gaspar Da Intra SH înso ită de DianațSH Sunt SH , şefa! Ea este Diana- efa de aicișOtto +Soto
 Madane SH, şefa noastră. Domi oara Suzana,ș secretara celui mort… vrea să ie că caută aici?ș
 SH Eu am sugerat să vă invite aici… pentru a câştiga timp…
 Suzana Înţeleg. Vă ajut cu mare plăcere. Cu ce pot fi de folos?SH Recunoşti biletul ăsta.Suzana Când l-am văzut eu nu avea gumă de mestecat lipită
 pe el. Din nefericire, se pare că el este.Da. Este biletul în urma căruia a plecat domnul Tensa de la fimă.
 Diana Când l-ai primit?Suzana Nu l-am primit eu. Nu ştiam nimic despre el. Când şi
 cine l-a adus, şi mai ales nu se ştie cum a ajuns la el, pe biroul şefului. L-am văzut când m-a întrebat dl Tensa despre el. Dacă îl găseam eu …
 Soto … permiteţi… ştiţi cumva ce scrie în bilet?Suzana Da. Am reţinut când m-a întrebat dl Tensa despre el.
 [ Vino la ora 19 la pensiunea Bellvedere, la subsol. Şi cu ghilimele era semnat: Casablanca]
 SH Soto! Punct de vedere…Soto Da, madame SH, şefa noastră. Nu înţeleg unde este
 chemat…la pensiunea Bellvedere sau la Casa AlbaOtto Pentru că “blancă” în filipineză, cred, înseamnă albăGaspar Casablanca este scris într-un cuvânt, şi este cel care a
 semnat biletul. Belvedere este această pensiune…
 SH Îl cunoaşteţi pe acest domn, Casablanca?Suzana … nu am avut ocazia…Gaspar Mulţumim domnişoară. Soto Trebuie căutat într-o bază de date…SH Nu este nevoie. Nu este el, criminalul.Gaspar Madame SH, de unde ştiţi?SH Dacă ar fi fost el criminalul nu semna biletulDiana Ce deducţie ….Otto Madame SH, şefa noastră, am un punct de vedere…
 aaaa… este o întrebare.Soto Spune-l!.Otto Dacă a semnat cu alt nume?SH Exclus. Dacă ar fi semnat cu alt nume, miliardarul nu
 ar fi venit. Deci se cunoşteau.Soto … punctul lui de vedere nu este şi al meu. Pe de altă
 parte biletul nu ne este de folos. …Gaspar Înţeleg…sau nu….?SH Când a plecat şeful tău de la sediu, ai remarcat ceva,
 deosebit?Suzana Nu. Poate doar că era puţin agitat şi cred că şi uşor
 bucuros…Spun asta pentru că în altă situaţie ar fi ridicat tonul la mine, pentru că nu ştiam cum a ajuns notiţa pe birou…şi a plecat fluierând…
 SH Ce melodie fluiera?Suzana Cred că ştiu…. Asta (fluieră Casablanca-
 https://www.youtube.com/watch?v=wma9LM3Jxtc)Soto (către Otto) de ce plângi…te-a mişcatOtto Nu. Regret că nu am învăţat engleza şi nu înţeleg
 versurile.SH Hai să nu ne lăsăm purtaţi de sentimente… Agent
 Otto, ce concluzie tragem de aici…Otto Madame SH, şefa noastră, cred că era îndrăgostit.
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SH Foarte bine. Uite aşa am eliminat încă un suspect.Gapar Cine era suspect?SH Soto! explică-i…Soto Domnişoara Suzana era suspectă deoarece nu ar fi
 putut demonstra că nu ea a plasat biletul pe birou. Dacă ar fi făcut acest lucru nu ne dădea detalii despre comportamentul decedatului. Este atât de simplu..
 Suzana Adică… eu eram suspectă?Otto După cum vezi, erai…dar nu mai eştiSuzana Doamnă…. Este adevărat?SH Hai să nu ne formalizăm. Eşti o femeie foarte
 înteligentă. Cred că poţi să ne ajuţi cu mult mai multe.
 Suzana Eu?Diana Nu te uita la mine, … că nu suntem împreună.SH Da. Spune-mi, domnul miliardar avea duşmani?Suzana Nu. Nici nu avea cum. Toată aşezarea este a lui. Cele
 3 hoteluri, pistele de ski, telefericul, staţiunea cu toate vilele şi pensiunile astea, magazinele….
 SH Dragă am înţeles că era bogat şi avea o groază de bunuri. Eu te-am întrebat dacă avea duşmani.
 Suzana Nu doamnă.Otto Era căsătorit? Are copii, urmaşi…Suzana Nu. Era singur pe lume. Uneori era deprimat din
 această cauză…SH Dumneata eşti măritată?Suzana Nu sunt căsătorită.Soto Dl Tensa avea vreo relaţie. O prietenă mai de
 suflet…Suzana Nici vorbă…. Nu avea timp…Cel puţin eu nu ştiu şi
 nici nu bănuiesc pe cineva…SH În ultima perioadă s-a certat cu cineva? Cu vre-un
 partener de afaceri… un şef…cu oricine?Suzana Nu. Nu avea parteneri… spunea că nu se poate asocia
 cu cineva pentru că este foarte suspicios....Toată lumea gândeşteSH Ceea ce înseamnă că nu mai avem suspecţi.Soto … de unde facem deducţia absolut logică că s-a
 sinucis..Otto Dacă s-a sinucis prin electrocutare, de ce şi-a mai
 băgat şi cuţitul în..?SH Este prima întrebare logică pe ziua de azi. Este cea
 mai logică întrebare…Otto (către Soto) …ai văzut…ce bun sunt.?SH În aceste condiţii nu ne rămâne decât să continuăm
 ancheta abordând problema din cu totul alt unghi…Soto Ce l-a împins să se sinucidă?Gaspar DECI!.. ancheta s-a terminat. Adică, biletul, cuţitul,
 veioza …nu vă spun nimic… Omul ală s-a sinucis..SH (confidenţial) bravo agent Soto, ai văzut că ai avut
 de învăţat. Ti-am spus că sunt inteligenţi, ăştia de la munte. Vezi cum vrea să ne mobilizeze. Superb! Ce metodă elegantă. Da! domnule ofiţer, concluzia noastră pentru acest moment este: SINUCIDERE
 Otto Dacă aveţi şi alte informaţii…Soto …pe care noi nu le ştim…SH …spune-le şi vor reancheta cazul de pe poziţia de
 crimăSuzana …. Ştiţi …. Mi-am adus aminte. Acum câteva zile a
 avut loc în biroul dumnealui o discuţie mai aprinsă, pe care nu aş putea să o numesc ceartă
 Gaspar Cu cine, domnişoară? Suzana Cu antrenoarea şi atacantul echipei de fotbalSH Stop.
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Unu. Dumneata nu mai pune întrebări. Doi. Numai noi punem întrebări. Soto şi Otto ! începeţi!
 Soto Care este numele echipei de fotbal?Otto Pe ce loc este clasată?Soto De ce a numit o antrenoare şi nu un antrenor?Otto Cum îl cheamă pe centrul atacant, vedeta echipei?Soto Câţi bani a investit în fotbalişti?Otto Unde este stadionul?Soto Ce capacitate are stadionul?Otto Câţi suporteri are echipa?Soto Câţi suporteri care au abonament are echipa de
 fotbal?Otto Cât costă un bilet la peluză, dar la tribuna 1, dar la a
 doua?Sotto Cu ce marcă de autobuz se deplasează echipa?Otto Câte locuri are autobuzul?Soto Ce culoare are echipamentulOtto … ce faci diseară?SH Răspunde la toate întrebările!!! Acum!Suzana FC Dinosaurii se numeşte echipa. Este pe locul 3 în
 prima ligă. A fost numită o antrenoare pentru că toţi antrenorii sunt angajaţi. Antrenoarea este fosta antrenoare a echipei naţionale feminine. De departe cel mai simpatizat şi cel mai valoros jucător este Velocidade. Suma totală investită în fotbalişti în cei 4 ani, de când a preluat echipa, este de 43 de milioane şi jumătate. Stadionul este cel din oraşul de la poalele muntelui şi are o capacitate de 25.454 de locuri. Numărul total de suporteri 12.000 dintre care 8.000 cu abonamente. La peluză cel mai scump este de 25 de euro, la tribuna 1, 12 euro şi la a doua 8 euro. Nu avem voie să facem reclamă mărcii care a
 produs autobuzul de 48 de locuri. Echipamentul este albastru.…. Diseară ies cu prietenul meu la o bere. Altceva???
 SH Eşti cea mai tare secretară. Acum înţeleg de ce tu şi decedatul aveaţi o relaţie strict profesională. Otto, tu ai fi putut reţine toate întrebările şi apoi să răspunzi la ele?
 Otto Nici vorbă….SH Soto! Tu?Soto Aaaa… nici eu…Cine este prietenul tău?Suzana Velocidade. Atacantul echipeiSH Atacantul….Suzana Da.SH Mergeţi. Doresc să rămân singură cu Suzana.
 Acum că am rămas singure, … de ce s-au certat?Suzana Velo, nu vrea să îmi spună. Sunt un pic supărată pe el
 din cauza asta..SH Lasă că aflu eu.
 Hai să megem să luăm masa la hotel şi să văd ce face fata mea. Noi am venit în concediu, iar cei de aici ne-au rugat să le dăm o mână de ajutor. Dacă nu ai luat prânzul vino cu mine.
 Suzana Nu prea îmi este foame. Intră copilu’Copilu’ Bună mami. Bună ziua!SH Draga mea, chiar acum vorbeam cu dominisoara
 Suzana că plec spre hotel să văd ce faci.Copilu’ Nu este nevoie. M-am descurcat şi singură.Suzana Este fata dumneavoastră?
 SH Da. Este mai mult decât fata mea, este prietena şi sora mea.
 Copilu’ Asta pot să spun eu, în sensul că mai rar o aşa MAMA…şi prietenă şi confident…
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SH Mulţumesc …Copilu’ Mi-ai promis că după amiază mergem prin staţiune.SH Este adevărat, dar nu am rezolvat cazul, încă. Avem
 alte probleme mai urgente şi vom amâna vizitarea staţiunii. Decalam pentru mâine.
 Suzana Dacă nu vă deranjează pot să merg eu, cu ea. Şi aşa voiam să mă plimb puţin…toată povestea asta m-a deprimat…aşa că puţin aer…
 Copilu’ Nu vreau să vă fiu o povară, dacă nu poate, asta este!; mergem mâine.
 SH Dacă domnişoara este atât de amabilă să te ia cu ea… de ce, nu? Poţi să mergi. Să iţi dau nişte bani la tine.
 Copilu’ Nu este nevoie. Am bani.SH Să nu sâcâi pe domni oara cu întrebările tale.șCopilu’ Nu am ce întrebări să îi pun atîta timp cât nu cunosc
 nimic de pre cazul de aiciSH Eu mă refeream la curiozitatea ta despre noută ileț
 pe care vrei să le afli despre sta iune. Despreț anchetă vorbim diseară..hai, hai că am o groază de treabă…
 Cele două iesSH Am o fată minunată. O fire independenta. Eu nu sunt
 ca si ceilalţi părinţi. Nu am încercat niciodată să îi impun ceva. O las să înveţe din greşeli. Din greşelile ei. Este adevărat că fiind foarte inteligentă, uneori ne mai limpezeşte paşii anchetelor. Pentru că din cauza stresului, nouă ne mai scapă câteva detalii. De cele mai multe ori cele esenţiale. Mă duc la hotel. Trebuie să dorm măcar o jumătate de oră. Asta este o anchetă grea.
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Actul 2 același tablou de la începutul actului 1Intră Gaspar, Diana i SHș
 Gaspar M-am gândit să reamenajăm scena crimei, după fotografiile astea. Ce părere aveţi?
 Diana Nu este o idée rea.
 Gaspar Cam aşa arăta. Cam aşa arăta înainte ca agentul Soto să …
 Diana Dacă nu ar fi mica rana provocată de cuţit, lucrurile ar părea mult mai simple, dar mai rămâne … acest Casablanca care l-a invitat aici
 Gaspar …. Şi motivul
 Diana Cert este că a pus mâna pe piciorul veiozei şi s-a electrocutat.
 Gaspar Nu înţeleg de ce nu i-a dat drumul, parcă încep să înclin spre sinucudere.
 Diana Nu prea cunoşti… atunci când te electrocutezi, muşchii se contractă. Aşa că, i dacă ar fi vrut, nu ar fiș putut. De aia a rămas cu mâna încleştată.
 Gaspar Acum înţeleg.Au trecut cateva ore bune şi medicul legist nu ne-a dat încă raportul.
 Diana Ştim doar că la o examinare sumară, conform spuselor lui, decesul a survenit în urma electrocutării.
 Din păcate nu avem raportul oficial.Gaspar Oare echipa asta specială, chiar o să descopere…
 Diana Nu ştiu. Chiar tu mi-ai atras atenţia că nu sunt pe firea lor.
 Gaspar Hai să lăsăm asta acum. Dacă tot am ratat weeknd-ul ăsta.. Ce zici dăm o fuga 10 zile la mare? Numai noi doi. Să nu ne mai ferim de nimeni…
 Diana Hai Gaspar, găseşti şi tu nişte momente să devii romantic…. Vorbim după ce terminăm cazul ăsta. Am fost anunţată că au început déjà să vină jurnaliştii. O să fie nevoie să le dăm ceva informaţii…
 Intră SH, Otto şi Soto, şi copilul.
 Otto +Soto Hopa!
 Diana Nu este ce credeţi!
 SH Otto şi Soto! Vreau punct de vedere.
 Otto + Soto Madame SH, şefa noastră. Deocamdată nu avem…
 SH Pentru că nu sunteţi niciodată atenţi la detalii. Aţi reţinut! Nu este ce pare! Deci: aceasta este o metodă inedită de încurajare a subalterului în momentul când acesta îşi pierde încrederea de sine.
 Diana Nici eu nu puteam să mă exprim aşa de clar.
 Copilu’ Mami, eu cred că se îmbrăţişau, pentru simplul motiv că se plac.
 SH Iertaţi-o, e copil…Nu-i frumos …
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Diana Nici o problemă. Aveţi un copil foarte isteţ.
 Gaspar Cumva o luaţi cu dumneavoastră la toate anchetele?
 Copilu’ Bineînţeles. Mi-am propus să devin în viaţă, infractoare. Trebuie să cunosc toate metodele de lucru ale poliţiei.
 Diana Ce vrei să te faci când o să fii mare?
 SH Infractoare. Are o personalitate foarte puternică şi trebuie încurajată să îşi aleagă drumul singură în viaţă.
 Copilu’ La fiecare anchetă. După ce, ei, rezolvă cazul, le arăt cum s-au petrecut exact faptele, şi cum aş fi procedat eu.
 SH Binenţeles că nu cădem de accord aproape niciodată.
 Copilu’ Da.Dar, de la cele 23 de cazuri au moficat raportul final ţinând cont de părărea mea.
 Gaspar Am început să înteleg cum stau lucrurile. Tatăl tău nu are nimic de spus?
 Copilu’ Cine? Ăştia doi?
 Diana Poftim? Ce tot spui?
 SH Da! Dacă tot lucrăm împreună, trebuie să vă dezvălui un secret… Aşa este! Nu sunt căsătorită cu nici unul dintre ei. Cert este că unul dintre ei este tătăl copilului meu. Din păcate nu ştiu exact, care. O greşeală din tinereţe. Acum nu mai este nimic între noi. Ce voi nu aţi greşit niciodată?
 Diana Adevărat, mai greşeşte omul… dar cu doi deodată.
 Gaspar Hai lasă… se mai întâmplă.
 Copilu’ Eu cred că niciunul nu este tătăl meu!
 Otto + Soto De ce spui asta. Nu vezi că semeni cu amândoi căte puţin?
 Copilu’ Să mă ferească Dumnezeu să am o singură celulă care să vă aparţină genetic…
 SH Este o controversă în familie.
 Copilu’ Hai mamă…La ce concluzie aţi ajuns?
 SH Simplu- sinucidere!
 Copilu’ Nu m-aş grăbi să trag concluzii. Am aflat câteva detalii cât am fost cu dra. Suzana. Vrei să î i relatez?ț
 SH Da, imediat. Diana, te rog până ne facem noi, un plan al întrebărilor te rog să o chemi aici pe Suzana
 Gaspar De ce aici şi nu la poliţie?
 Copilu’ Altfel se comportă un ucigaş la faţa faptei. Teoria mamei. Suzana nu este implicată.
 Diana Gaspar, hai să mergem. Tut e ocupi de Suzana şi eu să încerc să informez presa. Dragă nu mergi să bei o cafea la sediul poliţiei?
 SH De ce nu? Mami, îmi relatezi după ce mă întorc. Rămâneţi şi voi aici cu copilu’ până se întoarce Suzana, că nu pot refuza o astfel de invitaţie.
 Otto+Soto Ne laşi singură cu ea!
 Cei trei ies
 Copilu’ Acum că am rămas singuri. Ce tâmpenii aţi mai făcut la ancheta asta.
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Otto Numai Soto a făcut.
 Soto Nu vrei să te abţii de la afirmaţii gratuite… nu vrei să mergem puţin pe scări.
 Otto Să mă împingi iar ? Nu, mulţumesc!(Către Copilu’) Prima dată a distrus proba nr 2. Biletul; apoi a compromis şi proba nr 3
 Copilu’ Dar proba nr 1?
 Otto Veioza? Nu a avut acces la ea. Nu a vrut cadavrul să i-o lase. Nu i-au putut descleşta mâna de pe ea.
 Copilu’ Proba nr 1 este veioza care l-a electrocutat, am înţeles. …Ce este cu proba nr. 2.Vreau o explicaţie, Soto!
 Soto În primul rând nu am vrut. Mestecam nişte gumă şi mama ta m-a pus să o arunc. Am reţinut de la tine, când învăţai la ecologie, că trebuie să respectăm natura. O gumă de mestecat se degradează în 5 ani, dacă o arunci aşa la întâmplare. Dacă o arunci împachetată….
 Otto … se degradează în… mai scurt timp…. O mănâncă hârtia?
 Copilu’ Nu o mai mănâncă nimeni, dar nu se lipeşte pe jos şi poate fi strânsă mai uşor…Aţi înţeles?
 Soto Eu, Da!
 Otto Şi eu….
 Copilu’ Unde este biletul?
 Otto Pe aici pe undeva…
 Soto Uite-l aici…. Am încercat să îndepărtez guma, dar…
 Copilu’ Aşa…. [Vino mâine la ora 19 la ..gumă… siunea Bellvedere, la subsol. Casablanca].
 Otto Eu cred că este implicat acest Casablanca…
 Copilu’ Voi aţi remarcat afişul acela?
 Soto Eu l-am analizat,este vechi. Atâta. Nu am descoperit în rest, nimic deosebit…
 Copilu’ Nu a remarcat, nimeni că este scris pe el Casablanca?
 Otto Ba da. Am observant că face reclamă la un film vechi…
 Soto dar nimic altceva…
 Copilu’ Nu face nimeni de aici legătura cu biletul…E?
 Soto (triumfal) Ba da ! a fost şi el împăturit , la fel ca biletul…
 Copilu’ Dar că scrie Casablanca pe el, nu vă sugerează nimic?
 Otto + Soto Cum de nu ne-am dat seama. Este postat de cel care l-a ademenit aici pe miliardar.
 Copilu’ Nu se poate. Nu pot să fiu fiica vreunuia dintre voi. Hai Otto, să mergem la poli ie . Maiam nevoie de cevaț informa ii.țTu, Soto râmâi aici că el a făcut destule prostii până acum, trebuie să-l am sub supraveghere.ASCULTĂ!Ai grijă ca ochii din cap de afişul ală. ŞI NU ÎL ATINGI!repeta
 Otto Afi ul – ochii din cap – nu am voie să îl atingș
 Copilu’ Nimeni să nu atingă afi ul… ok?ș
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Otto mi-am adus aminte. Soto a dezlipit şi…. alea ...
 Copilu’ Lasă că îmi spui când ne întoarcem…Ai înţeles?
 Otto Am reţinut exact ce am de făcut…
 La puţin timp după ce ies cei doi, intră Suzana
 Suzana M-a invitat din nou domnul Gaspar, aici.
 Otto Aţi ajuns foarte repede.
 Suzana Eram în zonă, locuiesc foarte aproape .
 Otto Eu sunt Otto cu doi de Tî
 Suzana Am reţinut.
 Otto Stop!!!!!. De linia asta nu trece nimeni. Nu mă faceţi să uzez de armanetul din dotare.
 Suzana Nu trece nimeni, stai liniştit. Dar nici nu plec.Unde sunt ceilalţi. Am informaţii
 Otto Au dispărut cu toţii şi cu toatele…Ce informaţii aveţi?
 Suzana Mai bine aşteptăm, stiţi să nu repet de 2 ori
 Otto Aveţi într-un anume sens dreptate… ştiţi eu am nişte raţionamente deosebite şi s-ar putea să vă pun mai multe întrebări, în aşa fel încât s-ar putea să repeteţi informaţiile de mult mai multe ori. Vă rog… Nu umblaţi aiurea. Ştiţi că aici a fost ucis Tensa!
 Suzana Unde? Aici?
 Otto Da. Aici
 Suzana De ce este cu capul în jos?
 Otto Aşa l-a prins electrocutarea
 Suzana Aşadar a murit electrocutat. Se auzise că ar fi fost înjunghiat cu un cuţit.
 Otto Deşi nu am voie să vă dau informaţii, este strict confidenţial… s-a găsit întradevăr un cuţit dar au fost şterse amprentele şi sângele
 Suzana Nu se poate! Deci asasinul şi-a şters urmele… formidabil… ce suspans. Pot să mă uit mai aproape la afişul acela?
 Otto Hei! Ce faci? Ţi-am spus că nu ai voie dincolo de linia asta imaginară…
 Suzana Bine… dar … Dumneata ştii ce este acolo pe perete
 Otto Ochii mei din cap…
 Suzana Deşi nu par, sunt o romantică. Acela este afişul original al filmului Casablanca. Eu nu sunt colecţionară, am trecut însă pe la antrenoarea echipei, , şi am rămas surprinsă de faptul că sufrageria ei seamănă exact cu restaurantul din filmul Casablanca
 Otto Ce film?
 Suzana Casablanca …
 Toţi în scenă
 Suzana Ce bine că aţi venit. Am nişte informaţii…
 SH Gata. Vorbim în câteva minute. M-am săturat să bâjbâim în necunoscut. Apelăm la puterile
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extrasenzoriale ale lui Otto. Otto!Otto Da madam SH, şefa noastră.
 SH Adoarme-l. Nu pe el ( se referă la Gaspar) Pe Soto
 Soto Pe mine?
 SH Pe tine.. Vă rog să staţi deoparte
 Otto Gata madam SH
 SH Perfect. Acum fă-l câine
 Otto Soto, eşti câine
 SH Adulmecă… caută Soto
 Soto adulmecă şi gaseşte aţa cu slănină
 SH Otto. Vezi ce a găsit!
 Soto fuge în culise. Otto după el. Se aud lătrături. Otto reintră cu hainele sfâşiateOtto Madame SH. Avea o bucătă de slănină legată de o
 sfoarăReintră şi Soto
 Soto Tâmpitule. Mi-ai scos dinţii!
 Otto Dacă nu voiai să îi dai drumul…
 SH Soto! Lasă-l. Du-te la morgă
 Otto Păi n-a murit încă
 SH Taci Otto. Soto-te duci la morgă i aduci raportulș medicului legist.Tu , intră în tranşă
 Otto Mă pregătesc….. ( în transă = T)… văd beciul… vine o femeie îmbrăcată într-un trening albastru
 SH Ce femeie?
 Otto (T) nu îi văd faţa… este în etate dar frumoasă şi elegană….miroase a Chanel 5… Scoate din poşetă o hartie. O despătureşte… …
 SH Ce face cu ea?
 Otto (T) O sărută… se uită cu drag la ea… şi o prinde pe perete….este afişul
 SH Zi mai departe…
 Otto (T) …a dispărut…. Mai vine o femeie… are vreo 35 de ani… are o cratiţă… un cuţit şi… o bucată de slănină legată cu o sfoară
 SH Astea sun bazaconii… spune în continuare
 Otto Înfige cuţitul cu lama în sus (T) Sfâşie şezutul fotoliului şi înfige cuţitul ….SH … în ce?
 Otto (T) …în fotoliu… dar cu lama în sus….leagă sfoara care are la cap legată o bucată de slănină..de lama cuţitului
 SH … iar bazaconii…
 Otto (T) Sprijină cratiţa cu gura în jos de vărful cuţitului…a făcut o capcană pentru şoareci… este tare mândră…
 SH … Otto unde este asta … aici a pus capcana?
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Otto (T) da aici este….vrea să prindă şoareci…
 SH (îngrozită)…. Aici sunt şoareci…(ţipă, îl trezeşte din tranşă pe Otto) … şi fuge
 Otto Maname SH… şefa… noastră. Să vezi că este de groază crima…. Doamne ce i-am spus…
 Soto Ce i-ai făcut şefei… fuge ca descreierata pe străzi
 Otto Am intrat cu paranormalul… Doar ştii că nu reţin ce spun….
 Diana Sunt bulversată. Ce este asta?
 Copilu’ Staţi liniştită doamă. Se întoarce în câteva minute. Personal, cred că încep să îmi dau seama
 Gaspar Domnişoară Suzana, spuneaţi că aveţi ceva să ne comunicaţi
 Suzana Da… dar să îmi revin….
 Soto Un aşa caz complicat nu am mai avut niciodată….
 Otto Ai adus raportul medicului legist?
 Soto Nu
 Otto Nu ai adus faimosul Raport al Medicului Legist?Raportul după care te-a trimis madame SH, şefa noastră?
 Soto Nu
 Otto Am impresia că nu esti normal?
 Soto Şi mă rog de ce nu sunt normal?
 SH Păi pentru că nu eşti normal … m-ai speriat cu chestia aia cu şoarecii. Agent Otto. Ce ti-am spus eu despre bărbatu care sperie o femeie?
 Soto Vesel. Conform procedurii 89, nu este frumos ca un bărbat să sperie o femeie… aşa că ţi-o iei ( îl pregăteşte pe Otto să fie lovit.)
 Otto Pot să spun ceva?
 SH Da
 Otto Nu eram eu în tranşă? Şi când sunt în tranşă… nu ştiu ce fac…Mai bine întrebaţi-l unde este raportul
 SH Agent Soto! Unde este raportul medicului legist?
 Soto Păi să vedeţi…
 SH Să nu imi spui iar, tâmpenii, că…
 Soto Nu am putut să îl obţin Nu am putut lua legătura cu medicul legistSH Pentru care motiv?
 Soto Nu mi-au dat voie să intru..
 SH Nu le-ai spus că eşti agent? Nu le-ai arătat legitimaţia?
 Soto Cum să nu… Dar au zis că la reanimare nu are voie nimeni. Nici măcar Dumnezeu, iar dacă ar face-o trebuie să fie steril…
 SH Agent Soto! Eu te-am trimis după raport, la institutul de medicină legală…
 Otto Unde nu există reanimare…
 Soto Binenţeles că nu există. La spital, însă, se găseşte o sală mare care se cheamă UPU. Unitate de primiri
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urgenţeSH Stai aşa. Doctorul legist a fost dus la spital?
 Soto Madame SH. EU ce am spus până acum.
 SH Scuze n-am înţeles eu… Băieţi, să ne calmăm…
 Otto Perfect de acord…
 Soto Oricum medicul legist este în afara oricărui pericol…este sub atentă supraveghere …. I-au adus şi un psihiatru şi mai apoi… un stomatolog..
 SH Nu începe iar… ce psihiatru? Ce stomatolog?
 Soto … după ce l-au stabilizat în urma infartului, i-au adus şi un medic..
 Otto … nu ne-ai spus de infart…
 Soto … păi m-aţi lăsat?
 SH Lasă- l în pace, Otto!… Agent Soto. Mă urmăreşti? Simt că începe să mă doară capul… Medicul legist a fost dus la spital că făcuse infart.
 Soto Daaaaaaaaa.
 SH Buuuuuun. După ce şi-a revenit … i-au adus un pshiatru…
 Soto Daaaaaaaaaa… Un bun prieten din tinereţe…
 SH Nu mă interesează asta, dar aş fi foarte curioasă de ce a avut nevoie de un psihiatru…
 Soto Madame SH, Şefa noastră…. A avut nevoie de un medic pentru nebuni, pentru că înnebunise…
 Otto Aşa este! Când un om înnebuneşte aduci un psihiatru…
 SH Chiar înnebunise….?
 Soto După comportament aşa se pare.
 SH Ce comportament?
 Soto Prima dată a chelălăit,…. Abia apoi s-a apucat să latre şi a tras cu dinţii din tubul de la perfuzie….
 SH … şi?
 Soto După asta a început să muşte asistenta
 SH De ce?
 Soto De antebraţ şi apoi de fund… şi a rupt-o la fugă în patru labe… şi lătra la toată lumea….
 Otto Formidabil… şi?
 Soto L-au astenizat
 SH L-au anesteziat?
 Soto Aşa…aşa. Că a fost nevoie urgent de intrervenţia unui stomatolog că îsi rupsese dinţii…
 SH … şi-a rup şi dinţii?
 Soto Da…in uşa de la lift
 Otto Care lift?
 Soto De la spital… ce mai, o nenorocire
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SH Simt că mă doare capul. Asta o să ne întârzie ancheta. Otto fă-mi un masaj…..auzi …. Dar de ce o fi făcut infartul?.... de la stress..
 Soto Nu cred că de la stress… mai repede când a descoperit că a dispărut… cadravul miliardarului….
 SH CE A FĂCUT?
 Soto Madame SH, şefa noastră… nu mai vorbesc coerent… Nu mai are cadravul, deci nu mai poate face autopsia…
 Gaspar Prietene… vreau să ştiu ce implicare ai avut în chestia asta. Nu era de ajuns că ai distrus toate probele… ai furat şi cadravul ( îl strânge de gât)
 Soto Euuuuuuuuuuu? Nici vorbă…era dispărut de aseară. S-au uitat pe înregistrări. Tensa numai cu un cearşaf pe el iese la pas din Institutul de Medicină Legală
 Otto (agitaţie) n-a murit… este zombie… etc.
 SH LINIŞTEE! Toată lumea sa ne aşezăm şi sa facem linişte un minut, pentru a ne lămuri în ce stadiu ne aflăm.
 Suzana Staţi. Acum vorbesc eu. În cursul zilei de astăzi, atrenoarea echipei de fotbal, m-a rugat să îi duc mici cumpărături.
 SH Lasă asta!. Soto despre ce tot vorbeşti când te referi la dipariţia cadavrului
 Soto Foarte simplu. Miliardarul era în moarte cireb…cerep..cerab
 Copilu’ Ce-re-bra-lă
 Soto Aşa, aşa… Şi s-a trezit peste noapte şi a plecat. Docotorului legist nu i-a spus nimeni ca şi-a revenit şi a plecat. Dimineaţa, când a vrut să examineze
 cadravul şi nu l-a mai găsit a făcut un Copilu’ infarct
 Diana De ce nu am fost anunţaţi?
 Otto Pentru că Poliţia este anunţată despre dispariţie, nu despre apariţia unui individ.
 Copilu’ Pentru că nu au avut timp să mai anunţe.Bun asta am rezolvat-o.
 SH Nu mai avem crimă. Deci am rezolvat şi cazul ăstă
 Otto şi Soto Să ne trăiţi, madame SH, şefa noastră
 Copilu’ Nici pe departe, mami. Avem pe cap, tentativa. Am o intuiţie. Hai să o ascultăm pe domnişoara Suzana.
 Suzana Eu tot am încercat să vă spun despre întâlnirea mea cu doamna antrenoare.
 SH Are dreptate, copilu’, staţi să ascultăm
 Suzana Spre după amiază am reuşit să-I fac cumpărăturile pe care mă rugase să I le fac. Îmi ceruse asta, pentru că îşi luxase piciorul. Cân am ajuns la ea am rămas surprinsă de faptul că sufrageria este de fapt o reproducere la scară a restaurantului din Casablanca ..
 SH Soto şi Otto, unde am mai auzit noi, cuvântul ăsta?
 Otto Acolo unde sunt ochii mei din cap. Pe perete
 SH Ce?
 Copilu’ Lăsaţi-o pe Suzana să ne povestească mai departe.
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Suzana Chiar vă rog… îmi vine destul de greu. Antrenoarea Cristiana, mi-a spus povestea vieţii ei. …….Cu mulţi ani în urmă aici nu erau decât, vilişoara asta, Belvedere şi cascada cu lacul, neamenajate. Ea era o tânără sportivă, făcea parte din lotul naţional de atletism şi era îndrăgostită de locurile astea, care i se păreau ideale şi pentru antrenamente. În afara faptului că îi plăceau excursiile pe munte mai avea o fixaţie pentru filmul Casablanca. A aflat că la televizor urma să se dea filmul. A căutat un televizior. Unicul, era în camera unui student, venit şi el în vacanţă.În urma rugăminţii adresate acestuia, a mers în camera lui. Tânărul s-a îndrăgostit de ea şi … au rămas vara aceea împreună. Apoi, i-a cerut să rămână impreună. Iar, ea , pentru că avea o carieră sportivă în faţă, şi nu prea voia, a găsit soluţia să îi ceară să îi construiască o casă în care livingul să se asemene cu restaurantul din Casablanca. Lucru pe care nu aveam cum să-l facă. Era o scuză stupidă pentru despă ire..ț
 Otto plânge
 Soto De ce plângi Otto, iar nu înţelegi engleza?
 Otto Nu. M-a mişcat povestea asta.
 Copilu’ Încetaţi amândoi, imediat!
 Suzana La câteva luni, Cristiana, atleta, a născut o fetiţă. După aproape un an l-a găsit pe cel care era tatăl fetei. Şi a ales varinata de a nu-I pomeni nimic depre copil. Timpul a trecut şi a dat fata la un orfenilat cu speranţa ca ulterior, după ce va devi mai bogată să o
 ia înapoi. Diana A luat-o?
 Suzana Nu. Nu a mai avut curajul. În schimb a avut grijă ca să îi fie plătite şcola şi facultatea. După ce fata a ajuns pe piciorele ei, roasă de remuşcări a făcut un plan incredibil. Tatăl fetei ajunsese un om bogat. A făcut în aşa fel încât tatăl şi-a angajat fata.
 Copilu’ …. Asta este de scenariu de film. Şi tatăl …
 Suzana Nu ştia nimic. Mai mult, a tras nişte sfori şi a ajuns antrenoarea echipei de fotbal finaţată de tatăl Cristianei.
 Copilu’ Aşa a ajuns aici, în preajma copilului şi bărbatului
 Suzana … singurului bărbat pe care l-a iubit toată viaţa. (plânge)
 Otto uimitor
 Soto Ce legătură are ….
 Diana Sigur că are… Tensa Piadroece este tatăl ei!
 SH Ce? Nu se poate
 Suzana Ba da, ….dar eu nu am ştiut nimic..
 Gaspar Domnişoară Suzana, trecând peste această întâmplare nefericită , puteţi să ne spuneţi ce s-a întâmplat în timpul prezent. Zilele astea.
 Suzana Da. V-am spus de dimineaţă despre faptul că numai cu câteva zile în urmă antrenoarea împreună cu Velocidat au discutat mai aprins în biroul domnului Tensa
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SH Da. Dar nu ne-ai spus despre ce. Nici Velo, cum îi spui tu, nu ţi-a spus.
 Suzana Eu cu Velo ne iubim. Mă gândeam la viitor cu teamă. Fiind un jucător aşa de bun, se va muta la un alt club. Despre asta era vorba. Velo tocmai fusese contactat de un club foarte cunoscut din străinătate. Tensa a refuzat să îl lase să plece pentru că, spunea el, o să plec şi eu cu el, iar el nu-şi permite să rămână fără mine.
 Otto Şi atunci, antrenoarea a pus la cale crima.
 Suzana Nici vorbă, a găsit o cale mult mai subtilă. După discuţia avută ca să mai îmbuneze, i-a spus că…,
 Diana Ce i-a spus? Tensa nu ştia că este fata din tinereţe
 Suzana Nu. Nu şi-a dat seama nici un moment. Dar i-a povetit povestea lui de dragoste, dar mai ales că îşi respectase promisiunea. Adică a construit vila în stilul din Casablaca, şi nemaigăsind-o pe iubita lui din tinereţe i-a oferit antrenoarei cazare la vila Ingrid. Singura, din staţiune unde până acum 2 zile nu a locuit nimeni, niciodată..
 Gaspar Şi aşa i-a venit idea cu Casablanca…
 Suzana Da. Încerca să îl sensibilizese, să îi aducă aminte de tinereţe şi de iubiri despărţite, … de destine.
 SH Soto, Otto . Ce aţi înţeles de aici?
 Otto Personal, fiind o fire deosebit de sensibilă, mi-a fost afectată inima…
 Soto Sunt terminat ..
 SH Eu vă întreb referitor la tentative de omor.
 Otto Aşa la prima vedere… se pare că menajera acestei vile este amanta miliardarului …. A aflat despre relaţia cu antrenoarea şi…
 Soto Permite-ţi, madam SH şefa noastră, ăsta bate câmpii. Este atât de simplu. Velocidat trebuie dat imediat în urmărire
 Copilu’ Vedeţi . Ce v-am spus, nu au nici o şansă ca vre-unul dintre ei să fie tată meu. Nu vrei mamă să te gândeşti mai bine…
 SH Este pentru prima dată când încep şi eu să îmi pun întrebări reale asupra capacităţii lor.
 Diana Toate bune şi frumoase. Cel mai tare mă bucur pentru faptul că tu ţi-ai regăsit familia.
 Gaspar Ar fi fost bine ca să aflăm unde este Tensa Piadroce
 Suzana Este la Cristiana… cu mama. Am trimis şoferul să îi aducă nişte haine de acasă… a promis că o să vină aici.. Şi atunci totul o să rezolve…
 Gaspar Ce să se mai rezolve….
 Otto De ce şi-a înfipt cuţitul în….
 Copilu’ A fost un accident. Menajera improvizase o capcană pentru… rozătoare. Tensa s-a aşezat în fotoliu probabil copleşit de emoţia momentului, privind la afi ul filmului Casablanca… s-a înţepat şi din instinctș a apucat veioza care l-a curentat. Aţi înţeles?
 Soto Aproximativ. Capcana pentru rozătoare este o capcană pentru…
 Toţi Nu pronunţa cuvântul
 Soto Mă credeţi idiot. Normal că nu am să spun… uf, m-am lămurit.
 Page 21 of 22

Page 22
                        

Otto Eu însă nu înţeleg de ce trebuia să îl cheme antrenoarea, aici în subsolul ăsta insalubru plin de păienjeni.
 SH Să nu îmi spuneţi că în subsolul ăsta sunt păienjeni
 Ottto şi Soto Madame SH, în subsolul ăsta nu sunt păienjeni
 SH Mincinoşilor. (ţipă şi fuge)
 Copilu’ Ce ai făcut? Repede după mama. Este ultima anchetă la care particip, trec la romantism.Este mult mai mi cător, decât adrelalina provenită deș la anchetele mamei…
 Ies Otto Soto şi Copilu’
 Diana Să ştii că m-a afectat foarte tare povestea vieţii tale. Atât de tare, încât… Gaspar
 Gaspar Ordonaţi!
 Diana Gapar, te iubesc şi vom spune tuturor despre relaţia noastră, dar până atunci să mergem să vorbim cu jurnaliştii…
 Gaspar Şi eu te iubesc, madam Diana, şefa inimii mele
 Diana şi Gaspar, ies
 Suzana Ce? Piesa s-a terminat. De ce nu plecaţi acasă… Vreţi să ştiţi… Ei bine – DA. I-am iertat, şi pe mama şi pe tata. Mi-a fost greu. Câte nopţi nu am plans de mi se înnodau lacrimile în barbă… Până la urmă asta este viaţa. Toate astea nu ar fi fost dacă… Tată!!
 cortina
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